

1 - 7 АПР 1975

● ГОСТИ СВЕРДЛОВСКА

# НОВАЯ ВСТРЕЧА С ТАЛАНТОМ

Имя молодой солистки Московского музыкального театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко Галины Писаренко хорошо знакомо свердловчанам. Впервые актриса побывала у нас зимой. С успехом прошли тогда ее гастролы, и дирекция вновь пригласила певицу выступить на сцене Свердловского академического.

На этот раз в гастрольной афише Галины Писаренко сольный концерт и четыре спектакля: «Богема», «Любовный напиток», «Обручение в монастыре» и «Евгений Оне-

гин». Словом, состоится своеобразный творческий отчет перед свердловчанами. Особенно интересной обещает быть встреча с любимыми героинями певицы—Мими («Богема») и Татьяной («Евгений Онегин»). Одна из столичных газет писала о них: «Здесь молодая актриса покорила зрителя глубокой драматической игрой, гибко используя разнообразные вокальные краски».

Сегодня концерт Галины Писаренко. Ее партнер в этих гастролях—артист Московского музыкального театра Анатолий Мищевский.